17. 3. 2021 Matematika

1) kontrola prace z minulé hodiny

PS str. 77/cv. Ad

Vypocitejte na 3 desetinnd mista a vysledek zaclrouhlete na setiny.

a) b) c)

11:40 = 0,275=0,28 455 = 0,072=0,07 3:62 = 0,048 =10,05

11:40 — (1,275 4:55 - 0,072 3:62 — 0,048
110 0,275 400 0,072 300 0,048
300 - 40 150 =55 520 =02
200 11,000 0.040 300 0.024 %

00 3 60 288
3,960 2.976
0,040 0.024
4,000 3,000
) e) £)

6:13 = 0461=046 12:90 = 0.133=0.13 7:18 = 0.388 =10.39

6:13 — 0,461 12:90 — (1,133 718 — (0,388
60 0,461 120 0,133 70 0,388
080 13 300 =90 160 =18
020 1 383 300 11,970 160 3104
0,007 4 6L 0,030 U,08d 0,016 S 88
5,993 12.000 6,984
0,007 0,016
6,000 7,000

2) prace v hodiné: PS str. 76/cv. A2
PS str. 77/cv. A5

3) Nové ulivo: Déleni desetinného c¢isla ¢islem prirozenym



